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Πέραμα, 19/11/2025 

Ανακοίνωση 

Ντράπηκε και η ντροπή για άλλη μια φορά στο Δήμο Περάματος…. 

Στις 17 Νοέμβρη στο «Πρότυπο» ΕΠΑΛ Περάματος έπεσαν οι σοβάδες από τα ταβάνια του 

κτηρίου, χωρίς ευτυχώς να τραυματιστεί κάποιος μαθητής. 

Τονίζουμε ότι πριν από αυτό σοβαρό συμβάν έχει προηγηθεί η κατάθεση αιτήματος  προς το 

Δημοτικό Συμβούλιο, από την ΕΛΜΕ Πειραιά και το ΣΕΠΕ Κερατσινίου- Περάματος «Ν. Πλουμπίδης», 

με την σύμφωνη γνώμη των γονιών, για να γίνει συζήτηση στο δημοτικό συμβούλιο της Τετάρτης 

19/11, για την κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία του Περάματος.  

Στις 14/11 ο Δήμος Περάματος αρνήθηκε τέτοια συζήτηση επικαλούμενος το «ιδιαιτέρως 

επιβαρυμένο πρόγραμμα της ημερήσιας διάταξης των θεμάτων του Δημοτικού Συμβουλίου».  

Τα λένε αυτά τη στιγμή που μέρα με τη μέρα, τα προβλήματα των σχολείων διογκώνονται μίας και 

η κυβέρνηση δουλεύει στο φουλ τις μηχανές για την πολεμική προετοιμασία ενώ την ίδια ώρα έχει 

βάλει την ασφάλεια των παιδιών μας στο ζύγι του κόστους – οφέλους, κλείνοντας την στρόφιγγα 

της χρηματοδότησης. 

Η δημοτική αρχή, χρησιμοποιεί τις ανακοινώσεις και τις ενημερώσεις που έχουν γίνει από 

εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές για να «διαπιστώσει» ξαφνικά πως όντως υπάρχουν σοβαρά 

προβλήματα με τα σχολεία του Δήμου. Βεβαίως, όταν οι φορείς και οι σύλλογοι των εκπαιδευτικών 

απαιτούν να συζητηθεί ένα τόσο σοβαρό, γνωστό και οξυμένο πρόβλημα στο Δημοτικό Συμβούλιο, 

δεν μπορεί να βρεθεί χώρος στην ημερήσια διάταξη. 

Η υποκρισία δεν έχει όρια!!! 

❖ Όταν ο ίδιος ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης που έχει έρθει στο πολυδιαφημιζόμενο 

Πρότυπο ΕΠΑΛ Περάματος, δύο φορές τα τελευταία τρία χρόνια, με τους Υπουργούς  Παιδείας, τους 

Γενικούς Διευθυντές και άλλους  αρμόδιους παρουσιάζει το ΕΠΑΛ ως «μοντέλο» με «σύγχρονες 

εγκαταστάσεις και εργαστήρια» που ανοίγει «λεωφόρους επαγγελματικής ανέλιξης» και 

«αναβάθμιση του εξοπλισμού». Βεβαίως, γνωρίζουμε από πρώτο χέρι τι θα πει «αναβάθμιση». Την 

ίδια «αναβάθμιση» αντιμετωπίσαμε πέρσι με την – αποτυχημένη μετά από τους δυναμικούς αγώνες 

μας – προσπάθεια εγκατάστασης «Ωνάσειου σχολείου» στο Πέραμα 

❖ Όταν ο δήμαρχος, κατά την προσφιλή του συνήθεια, πανηγύριζε στα ΜΜΕ μαζί με τον 

Διευθυντή του Πρότυπου ΕΠΑΛ για το 1 εκατομμύριο ευρώ που θα ερχόταν στο ΕΠΑΛ. Χρήματα που 

ακόμα και με σαλιγκάρι να ερχόντουσαν από το Υπουργείο Οικονομικών στο Πέραμα θα είχαν 

φτάσει τρία χρόνια που το ακούμε! Τώρα βεβαίως – κάτω από την πίεση της κατακραυγής και της 

οργής γονιών και εκπαιδευτικών μετά τα τελευταία γεγονότα – δηλώνει «απατημένος» από την 

κυβέρνηση της ΝΔ.  

 Θυμίζουμε σε όλους τους γονείς ότι χέρι – χέρι Κυβέρνηση και δεκανίκια τους στο δήμο μας 

βάλανε πλάτη: 
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❖ Για να μπει «κόφτης» στο ΕΠΑΛ και να μείνουν εκτός 70 μαθητές που τώρα αναγκάζονται να 

πάνε στους γύρω δήμους. 

❖ Για να καταργήσουν τους σχολικούς τροχονόμους από την Δευτεροβάθμια εκπαίδευση , με 

αποτέλεσμα να κινδυνεύει καθημερινά η ζωή των μαθητών στα σχολεία που βρίσκονται κατά μήκος 

της Λ. Δημοκρατίας.  

❖ Για να συνεχίσουν το ιερό έργο της υποχρηματοδότησης – πετώντας το μπαλάκι ο ένας στον 

άλλο – με τις συνέπειες να τις βιώνουμε καθημερινά (όπως πχ να παραμένουν εκτός λειτουργίας οι 

τουαλέτες του 1ου ορόφου στο ΕΠΑΛ)  

❖ για να αναγκάζονται μαθητές και εκπαιδευτικοί να κάνουν μάθημα στοιβαγμένοι σε ληγμένα 

container, στο1ο ΓΕΛ Περάματος.  

Έχει ευθύνη η δημοτική αρχή. Για άλλη μια φορά γίνεται πλασιέ της κυβερνητικής πολιτικής. Η 

στάση που κρατάει δεν δηλώνει άγνοια, αλλά υποκρισία και θράσος. Έχουν αποφασίσει συνειδητά 

να εφαρμόζουν στην πόλη μας την αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης. Αυτή που θέλει τα 

σχολεία να γίνουν κάστρα των επιχειρήσεων, να διαμορφώσουν μόρφωση δύο ταχυτήτων, να 

ρίξουν όλο το βάρος της μόρφωσης των παιδιών μας στις δικές μας τσέπες ή να μας κάνουν επαίτες 

και ζητιάνους των εταιρειών και των καλοθελητών με όποιο  αντάλλαγμα.  

Γι’ αυτό και ο δήμαρχος αρνείται να συζητήσει στο δημοτικό συμβούλιο τα προβλήματα που 

υπάρχουν στα σχολεία, ενώ από την άλλη κάνει συμφωνίες να χαριστούν το 1ο Γυμνάσιο και το 1ο 

Λύκειο Περάματος στους εφοπλιστές.  

Δεν θα κάτσουμε με σταυρωμένα τα χέρια περιμένοντας από τους «σωτήρες» να κάνουν κάτι. 

Τίποτα δεν μπορεί να μας εμποδίσει από το να διεκδικήσουμε τη λύση στα προβλήματα και να 

απομακρύνουμε τα εμπόδια που κλείνουν τον δρόμο στην μόρφωση των παιδιών μας!  

Καλούμε όλους τους γονείς την Παρασκευή 21/11/2025 και ώρα 18.30 στην αίθουσα του 

Δημοτικού Συμβουλίου για να ακουστεί η φωνή μας, να κάνουμε ξεκάθαρο ότι είμαστε 

αποφασισμένοι να δώσουμε αγώνα μέχρι τέλους για τις ανάγκες, το μέλλον, την μόρφωση και 

την ασφάλεια των παιδιών μας. 

 

 

 


